

Великий китайский драматург

Гуань Хань-цин

Народ Китая и все прогрессивное человечество отмечают в июне этого года 700-летие начала литературной деятельности замечательного китайского драматурга Гуань Хань-цина. История донесла до нас лишь самые скудные факты о его жизненном пути. Предполагают, что родился Гуань Хань-цин в период 1241—1250 гг., а умер в период 1320—1324 гг.

Из 66 пьес Гуань Хань-цина сохранилось до нашего времени примерно пятнадцать. И все они свидетельствуют о ярком таланте древнего литератора, который явился по существу основоположником народной китайской драмы.

Советские люди с большим уважением относятся к литературному наследию великого китайского народа. В эти дни в нашей стране устраиваются доклады и лекции о творчестве Гуань Хань-цина.

Вчера в Институте китаеведения Академии наук СССР состоялось расширенное заседание ученого совета института, посвященное великому китайскому драматургу.

МОСКВА
„СОВЕТСКАЯ РОССИЯ“ 17 ИЮН 1958